
Az én álommunkahelyem… 

 

Vörös Mónika vagyok, 

Nagybaracskán élek nevelőszülőnél, 

testvéremmel együtt. 2019 május óta 

élek a jelenlegi családomnál, és ma 

már bátran kimondhatom, hogy új 

családot kaptam. A vérszerinti 

családomból való kiszakadás okozta 

traumából viszonylag gyorsan fel 

tudtam állni, amihez nagy segítséget 

nyújtott a nevelőanyukámmal való 

beszélgetés. Sokat sétáltunk 

kettesben, és ő mindig türelmesen 

végighallgatott, mindig volt hozzám 

egy jó szava. A nevelőszüleim abban 

erősítettek meg, hogy fogjam fel úgy 

a jelenlegi helyzetem, hogy az 

iskolakerülő, rossz tanuló múltamat 

itt senki sem ismeri, és így egy tiszta 

lappal tudok indulni. A tiszta lapot 

megkaptam. A legszebb lapot.  

 

 

A Csátaljai Általános Iskolában az első perctől kezdve elfogadtak, és 

mindenki arra törekedett, hogy magamból a lehető legjobbat hozzam ki. A gyenge 

tanulmányi eredményemet egy tanév alatt közel 4-es szintre hoztam fel, így elsők 

között nyertem felvételt az általam kiválasztott Rendvédelmi Technikumra. 

Jelenleg a Déli AszC Bereczki Máté Szakkképző Iskola Rendvédelmi szakának 

11. évfolyamos tanulója vagyok. Elkezdtem hinni önmagamban, és elkezdtem 

elhinni, hogy a gyerekkori álmom most valóra válhat.  

 

Az álmom pedig az, hogy rendőr szeretnék lenni. 

 

A jó fizikai és lelki erőlétem érdekében, elkezdtem küzdősportra járni. 

Csapattársaim és a jó hangulat hatására még jobban éreztem, hogy megtaláltam a 

helyem. Egyre inkább éreztem ezt a saját önálló utamnak.  



 

 

Az új iskolában a kezdeti nehézségek után sikerült megtalálnom azokat az 

embereket, akik elfogadják a múltamat és olyannak szeretnek, amilyen vagyok. A 

tanulmányi eredményem továbbra is jó, bár a 10. évfolyam végére egy kicsit 

rontottam. Sajnos, az édesanyám váratlan halála nagyon megviselt, és ez 

meglátszott a teljesítményemen is. A szívem mélyén, azt hiszen neki is szerettem 

volna megmutatni, hogy egy nehéz kezdet után, akarattal és kitartással el lehet, és 

el tudom érni azt amit szeretnék.  

Az érettségi és technikum megszerzése után tanulmányaimat Szegedi 

Rendészeti Szakgimnáziumban szeretném folytatni. A tanulmányaim során 

elvégzett pszichológiai teszteken mindig kiváló eredményt kaptam. Úgy érzem, 

hogy a rendőrség egy olyan életpálya modellt tud nyújtani, mely hosszú távon 

biztosítja majd a családom megélhetését. Szeretném, ha gyermekeim neveléséhez 

biztos megélhetést tudnék teremteni a jövőben. Nagyon szívesen dolgozom 

csapatban, a rendőrségnél pedig ez a képesség elengedhetetlen. Jelenleg 

elsősorban a legfőbb célom, hogy rendőrként felszerelhessek, a későbbiekben 

viszont szeretnék specializálódni. Nagyon érdekel a határrendészet és a 



kábítószerekkel kapcsolatos munka. Mivel a déli határszakaszon lakom, ahol sok 

külföldi állampolgár megfordul, ezért nagyon fontosnak tartom az angol nyelv 

ismeretét. Bízom benne, hogy az érettségivel együtt az angol nyelvvizsgát is 

sikerül megszereznem.  

 

 

 

Rövidtávú terveimben szerepel a B kategóriás jogosítvány megszerzése is. 

Ezzel is elősegítve a rednőrség berkein belüli szélesebb körű elhelyezkedést. 

Fontosnak tartom, hogy minden szituációban helyt tudjak állni. 

Amennyiben pályázatom érdemes a támogatásra, úgy az elnyert 

összeget a B kategóriás jogosítvány megszerzésére szeretném fordítani.  

 

 

Nagybaracska, 2023. 09. 20.  


